

Собянин открыл школу-новостройку в районе Северный

11.01.2016



Сегодня, 11 января 2016 года, мэр города Москвы Сергей Семенович Собянин присутствовал на официальном открытии новой школы-новостройки № 709 в районе Северный. По словам Сергея Собянина в столице построено более сорока новых школ и детских садов и в наступившем новом 2016 году Москва будет стремиться к увеличению темпов строительства социальных объектов для москвичей. Новая школа рассчитана на 650 учащихся, площадь здания почти 13 тысяч квадратных метров. Сергей Собянин поблагодарил всех, кто был задействован в возведении, строительстве и обустройстве новой школы, всех кто за 10 месяцев строительства здания приложил много усилий. Сергей Собянин, в свою очередь, также отметил важность строительства новой школы в данном районе Москвы. Теперь район развивается по намеченному плану, который уже активно реализуется.

«Эта школа серьезно разгрузила действующую школьную образовательную сеть, создала новый образовательный и культурный центр района. В целом мы в прошлом году построили 46 школ, детских садов. Так что в Москве сегодня нет очередей ни в школы, ни в детские сады. Надеюсь, что мы и в дальнейшем будем развивать социальное строительство, чтобы с учетом демографической ситуации в Москве дети были обеспечены всем необходимым», - сообщил Сергей Собянин.

Как сообщил Сергею Собянину директор школы №709 Владимир Дружинин, в здании школы после проведенных ремонтных работ теперь есть два спортивных зала, актовый зал, лаборатория по физике, химии и биологии, а также лингвистические лаборатории.

«Есть абсолютно все условия для того, чтобы не только получать прекрасные знания, но и становиться победителями Всероссийских олимпиад и поступать во все вузы, в которые они пожелают», - отметил директор школы.

Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/2423214.html>

[Управа района Тимирязевский города Москвы](#)